



МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНОБОРОНЫ РОССИИ)

ВОЙСКОВАЯ ЧАСТЬ
- ПОЛЕВАЯ ПОЧТА
69365

Войсковая часть -
поляевая почта 69365

«07. 02. 2023 г. № 771

Р

2

БЛАГОДАРНОСТЬ

Спасибо Вам лично и всему преподавательскому составу ГБПОУ МО «Серпуховский колледж» за участие в военно-патриотическом воспитании молодежи допризывного возраста. Подготовленные и пересланные Вашиим коллективом преподавателей и студентов «Письма Солдату», очень нужны здесь, в месте проведения специальной военной операции. Солдат, читая строки, написанные студентами, видит ту доброту и чистоту помыслов, которые могут передать только детские сердца. Попадая на передовую, маленькие белые треугольники с пожеланиями детей напоминают бойцам о семье, доме, малой родине. Каждый военнослужащий при этом понимает, что защищает будущее своей страны, свою свободу и жизнь каждого гражданина России.

Мы вместе достигнем демилитаризации и денацификации Украины, защитим граждан России от геноцида, проводимого киевским режимом. Потому что Вы воспитываете достойных граждан России, вкладываете в них свою душу, прививаете семейные ценности и любовь к родине. Все военнослужащие, от рядового до генерала, это знают и берегут наше мирное небо от нападок нацистов. У России единственный путь – это победа, поскольку на чашу весов сегодня поставлена не только судьба Донбасса, но и существование самой нашей Родины!

Вы возвращаете достойных защитников Отечества, низкий Вам поклон! Мы, военнослужащие России, находясь на передовой, знаем – у нас растет достойная смена, которая пронесет сквозь года героическое наследие наших дедов и прадедов, храбростью снискавших себе вечную славу.

НАШЕ ДЕЛО ПРАВОЕ, ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!

Заместитель командира части по военно-политической работе
позывной

«Ярс»

